



## **В Самарской области менеджер фирмы признан виновным в хранении и сбыте продукции, опасной для жизни и здоровья потребителей**

Собранные следственными органами Волжского межрегионального природоохранного следственного управления Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении менеджера общества с ограниченной ответственностью «Топаз» Василия Бычкова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Следствием и судом установлено, что в 2009-2010 годах Бычков приобрел и хранил на складе села Сергеевск Сергеевского района Самарской области более 18 тысяч бутылок фальсифицированной спиртосодержащей жидкости, сбывая некачественную продукцию. Спиртосодержащая жидкость содержала токсичные микропримеси, которые, согласно заключению экспертизы, способны нанести вред здоровью потребителей: вызвать раздражение глаз и верхних дыхательных путей, анемию, поражение отделов центральной нервной системы, привести к поражению головного мозга, летальному исходу. Приговором суда Бычкову назначено наказание в виде штрафа в размере двухсот тысяч рублей.

22 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541302>